



**OBČINA AJDOVŠČINA
ŽUPAN**

Cesta 5.maja 6/a, 5270 Ajdovščina
tel.: 05 365 91 11, fax: 05 365 91 33
EP: marjan.poljsak@ajdovscina.si

Datum: 8.7.2013

SPOROČILO ZA JAVNOST

V petek, 5.7.2013, smo župan in podžupana Občine Ajdovščina – Poljšak Marjan, Česnik Igor in Vidrih Drago, v Kranju obiskali predsednika uprave Gorenjske banke d.d., gospoda Gorazda Trčka, v zadevi prodaja delnic Mlinotesta Ajdovščina. V pogovoru sta sodelovala še strokovna sodelavca Gorenjske banke.

Nagovorili smo jih, da naj Gorenjska banka za uravnavanje dolgov Vipe Holdinga ne uporabi zaseženih delnic Mlinotesta, pač pa druge delnice in vrednostne papirje, ki so v lasti Vipe Holdinga.

Pobudo za nam naklonjeno ravnanje glede prodaje delnic Mlinotesta smo utemeljevali z njihovo odgovornostjo za strašljive socialne posledice za Ajdovsko občino, ki bi jih prinesla prodaja delnic Mlinotesta največjemu konkurentu – ljubljanskemu Žitu.

Nagovorili smo jih, da obravnavani finančni manjko lahko pokrijejo s prodajo delnic podjetij Hit, Elektro Primorska, Elektro Celje, Elektro Maribor, Abanka, NLB, Goriške opekarne, in z ostalimi vrednostnimi papirji, ki jih ima v lasti Vipa Holding, pri čemer ta prodaja ne bo povzročila nobenih škodljivih posledic v teh podjetjih in v njihovem okolju.

Povedali smo jim, da bi po medijskih informacijah in po naši oceni imela prodaja delnic Mlinotesta Žitu Ljubljana strašljive posledice tudi zato, ker je Žito na prodaj in naj bi se prodalo tuji konkurenci. Samo Žito ima dovolj kapacitet, da s svojimi izdelki zapolni tržišče Mlinotesta, v Ajdovščini pa zmanjša ali celo ukine proizvodnjo večine izdelkov, čemur bo sledilo odpuščanje velikega števila zaposlenih. Novi brezposelni iz Mlinotesta pa so za naše razmere nesprejemljiv razvoj socialnega stanja v občini Ajdovščina.

Upamo, da bo Gorenjska banka izbrala drugo pot in ne propad Mlinotesta. Proizvodnja hrane je strateška in ni sprejemljivo da bi kjerkoli v Sloveniji dopuščali nadaljnje uničevanje živilske industrije.

Ajdovščina, 8. julija 2013



Župan:
Poljšak Marjan